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Ficha técnica

Tipo de estudio: Encuesta telefónica a nivel nacional 

Universo de análisis: Personas mayores de 18 años que cuentan con línea 
telefónica fija

1,015 entrevistas efectivas

Fecha de levantamiento: 23 de agosto de 2024

De las Heras Demotecnia desempeña sus labores en apego a la Declaración sobre Ética Profesional del 
Instituto Internacional de Estadística de 2010, y en cumplimiento de las normas internacionales ISO 
9001:2015, ISO 20252:2019 y ESIMM 2022. Para más detalles, consulte nuestro aviso a clientes, disponible 
en: https://www.demotecnia.com.mx/aviso-a-clientes/

Número de entrevistas:



El presidente Andrés Manuel López Obrador dejará su cargo el próximo 1 de 
octubre, si pudiera darle su opinión sobre cómo gobernó, ¿qué le diría?
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70%

13% 5% 11%
1%

 Muy bien, buen
trabajo

 Más o menos bien, no
se vio gran cosa

 Medio mal, con
muchos errores

 Muy mal, pésimo
trabajo

 No sabe / No contestó



Calificación del trabajo del Presidente Andrés Manuel López Obrador
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 Calificaciones de 0 7%

 Calificaciones de 1 a 5 9%

 Calificaciones de 6 y 7 9%

 Calificaciones de 8 y 9 27%

 Calificaciones de 10 48%

 Promedio 7.8



Calificación del trabajo del Presidente Andrés Manuel López Obrador
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¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que hizo el 
Presidente Andrés Manuel López Obrador?
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Aprueba  Ni aprueba, ni desaprueba Desaprueba No sabe

73% 4% 22% 1%



¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que hizo el 
Presidente Andrés Manuel López Obrador?
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 Aprueba  Ni aprueba, ni desaprueba  Desaprueba  No sabe / No contestó



¿Qué es lo MEJOR que hizo el presidente Andrés Manuel López Obrador?

8Respuesta espontánea

 Ayudar a los adultos mayores 29%

 Implementar programas sociales 8%

 Ayudar a la gente 6%

 Acabar con la corrupción en el gobierno 5%

 Disminuir la pobreza 4%

 Otorgar becas a estudiantes 4%

 El Tren Maya 3%

 Terminar las obras públicas 2%

 Mejorar la economía 2%

 Quitar pensión a los expresidentes 2%

 Escuchar a la gente 1%

 Gobernar para todos 1%

 Trabajar con transparencia 1%

 Disminuir la inseguridad 1%

 Dar mantenimiento a caminos y carreteras 1%

 Mejorar los salarios 1%

 La Refinería 1%

 Mejorar el País 1%

 Gobernar bien 1%

 Tren Interoceánico 1%

 Quitar los privilegios a la clase política 1%

 Las reformas que ha implementado 1%

Otras menores a 1% 6%

 Todo 3%

 Nada 10%

 No sabe 4%



¿Qué es lo PEOR que hizo el presidente Andrés Manuel López Obrador?

9Respuesta espontánea

 No disminuir la inseguridad 16%

 No mejorar las condiciones del Sistema de Salud 

Pública 
3%

 No hacer cumplir las leyes 3%

 No evitar/ frenar los conflictos políticos 2%

 Aceptar gente de otros partidos en su equipo de 

trabajo 
2%

 Ser un gobierno autoritario 2%

 Ayudar a las personas que no estudian ni 

trabajan 
2%

 El Tren Maya 2%

 No acabar con la corrupción 1%

 No cumplir lo que promete 1%

 No tener un gobierno austero 1%

 No apoyar la economía 1%

 No mejorar la educación pública 1%

 No abastecer de medicamentos los centros de 

salud y hospitales 
1%

 Las reformas que ha implementado 1%

 La Refinería 1%

 Gobernar mal 1%

 Cancelación del Aeropuerto de Texcoco 1%

 Le faltó autoridad con la oposición/ permitir 

faltas de respeto 
1%

 No reelegirse 1%

Otras menores a 1% 9%

 Todo 1%

 Nada 34%

 No sabe 12%



Pensando en la situación de situación económica que había hace seis años en 
México, ¿usted diría que el país hoy está…?
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37% 36%

1%
3%

12%
8%

3%

 Mucho mejor
que antes

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que antes  Mucho peor
que antes

 No sabe / No
contestó

74% 23%



Pensando en la educación pública que había hace seis años en México, ¿usted 
diría que hoy está…?
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32% 33%

2% 2%

13%
11%

7%

 Mucho mejor
que antes

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que antes  Mucho peor
que antes

 No sabe / No
contestó

67% 26%



Pensando en los servicios de salud pública que había hace seis años en 
México, ¿usted diría que hoy están…?
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28%

36%

2%
4%

13% 12%

5%

 Mucho mejor
que antes

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que antes  Mucho peor
que antes

 No sabe / No
contestó

66% 29%



Pensando en la situación de seguridad pública que había hace seis años en 
México, ¿usted diría que el país hoy está…?
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48% 48%

21%

25%

2%

13%

22%

13%

4%

 Mucho mejor
que antes

 Mejor, pero no
mucho

 Igual de bien  Igual de mal  Peor que antes  Mucho peor
que antes

 No sabe / No
contestó



¿Usted considera que con el presidente Andrés Manuel López Obrador, en 
general, México vivió una transformación o no? 
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82%

15%

3%

 Sí

 No

 No sabe



¿Y considera que esta transformación fue para bien o para mal? 

15Pregunta realizada únicamente a quienes contestaron que México vivió una transformación

89%

11%

 Fue una
transformación
para bien

 Fue una
transformación
para mal



#DeLasHerasTraduceAMéxico
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